
Візит Надзвичайного посланника і Повноважного міністра Посольства Угорщини 
в Україні Ласло Чаба Пап до КУП НАНУ

14 грудня 2018 р в рамках університетського проекту «Діалоги відомих особистостей світу зі студен-
тами», започаткованого ректором КУП НАНУ Юрієм Бошицьким, а також у контексті проведення Всеукра-
їнського тижня права в КУП НАНУ відбулася зустріч студентської молоді університету з Надзвичайним
посланником і Повноважним міністром, заступником глави місії Посольства Угорщини в Україні, паном
Ласло Чаба Пап.

Знаково, що зустріч, присвячена обговоренню актуальних питань міжнародного права, відбулася в Цен-
трі угорської культури та права університету та пройшла у вигляді діалогу між дипломатом та студентами.

Таке спілкування викликало жваву дискусію серед студентів, які ставили цікаві питання та отримували
на них ґрунтовні та вичерпні відповіді з точки зору норм міжнародного права, а також на підставі власного
дипломатичного досвіду заступника глави місії Посольства Угорщини в Україні.

Наприкінці зустрічі пан Ласло презентував спільне українсько-угорське видання, з яким кожен студент
може ознайомитись в бібліотеці Київського університету права НАН України.

Колекція іноземної літератури Наукової бібліотеки Київського університету права 
НАН України поповнилась новими виданнями

З нагоди святкування 100-річчя Національної академії наук України Наукова бібліотека отримала в дар
від багаторічного партнера КУП НАНУ, почесного доктора Київського університету права, доктора права,
професора Пенсильванського університету (США), іноземного члена НАН України Вільяма Батлера книги з
сучасного міжнародного та національного сімейного права.

Професор Батлер, визнаний у світі фахівець у галузі порівняльного правознавства, міжнародного при-
ватного та публічного права, систематично проводить майстер-класи у Київському університеті права НАН
України, бере участь в конференціях, семінарах та інших заходах університету в рамках угоди про співпрацю
між Пенсильванським університетом (США) та Київським університетом права НАН України. 

Завдяки В. Батлеру в Науковій бібліотеці університету сформована потужна колекція зарубіжної, у
тому числі європейської та американської юридичної літератури з різних галузей права, зокрема, унікальна
колекція з сімейного права. Студенти, аспіранти та викладачі університету успішно використовують у
наукових дослідженнях та навчальному процесі книги відомих сучасних представників зарубіжної правової
науки. Книги, подаровані В. Батлером, сприяють поглибленому вивченню складних питань теорії та прак-
тики права, використанню методів компаративистики для проведення наукових досліджень в галузі юрис-
пруденції. 

Бібліотека КУП НАНУ із глибокою вдячністю приймає в дар ці надзвичайно цікаві й корисні для уні-
верситету видання. Впевнені, що ці книги сприятимуть розвитку обізнаності наукової молоді, кращому розу-
мінню ними складних процесів, що відбуваються в сучасному світі та юридичній науці.

Х Міжнародна науково-практична конференція 
«Сучасні проблеми правової системи України»

20 грудня 2018 р. в Київському університеті права НАН України традиційно відбулася Х Міжнародна
науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України», участь у якій взяли провідні
вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України, представники Національної академії внут-
рішніх справ України, Науково-виробничої компанії «Група Альфа+Омега» та ін.

Почесними гостями конференції були директор Інституту всесвітньої історії НАН України, доктор істо-
ричних наук, професор, заслужений діяч науки та техніки України А.І. Кудряченко, директор міжнародної
спілки «Інститут національної політики» Ю.Ю. Шуліпа та зарубіжні партнери університету.

Ця конференція була ювілейною, а заявлена десять років тому проблематика й досі не втрачає своєї
актуальності. Правова система як цілісна, структурно впорядкована за допомогою джерел права та інших
юридичних засобів стійка взаємодія суб’єктів національного права забезпечує досягнення належного право-
порядку – необхідної умови функціонування та розвитку українського суспільства. Глобальне прискорення
ритму життя вимагає від сучасної держави встановлення чітких параметрів та меж її діяльності, особливо
щодо забезпечення прав людини в умовах реформування законодавства. Цілісна правова система, що розгля-
дається в єдності всіх її компонентів, являє собою вже не механічну суму складових, а нову, важливу соці-
ально-політичну, ідеологічну, юридичну якість, не властиву окремим її частинам. Саме через правову систе-
му, її елементи відбувається зв’язок позитивного права з державою, її органами, усією політичною структу-
рою даного суспільства. Незважаючи на те, що категорія «правова система» досліджується вченими різних
наукових шкіл, представниками різних держав, науковий інтерес до розробки даної проблеми постійно зрос-
тає. І саме тому наявною є необхідність дослідження проблем, причин та цілеспрямованості розвитку націо-
нальної правової системи.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли вітання,
зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б.Є. Патона та дирек-
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тора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України Ю.С. Шемшу-
ченка.

Робота Х Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України»
відбувалася у формі пленарного та секційних засідань, які пройшли на високому науково-теоретичному
рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих вчених, так і студент-
ської молоді. У наукових доповідях порушувалися актуальні питання традицій та сучасного стану правових
систем, їх окремих інституційних елементів (Н.І. Кудерська, д.ю.н., професор, проректор з наукової роботи
КУП НАНУ); з концепція історії українського права в контексті еволюції правової системи (В.М. Іванов,
к.і.н., доцент, професор кафедри загальнотеоретичних правових і соціально-гуманітарних дисциплін КУП
НАНУ); щодо поняття трансферу технологій (Н.В. Загрішева, к.ю.н., доцент кафедри державно-правових та
галузевих правових дисциплін КУП НАНУ, проректор з адміністративної, правової та виховної роботи); про
поняття, ознаки та функції торговельних марок у контексті розвитку законодавства про їх правову охорону
(О.А. Рассомахіна, к.ю.н., доцент, завідувач кафедри цивільно- та кримінально-правових дисциплін КУП
НАНУ); про необхідність повернення до Будапештського формату (Ю.Ю. Шуліпа, директор міжнародної
спілки «Інститут національної політики»); про застереження Мартенса та його роль у міжнародному гума-
нітарному праві (М.О. Акімов, к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права Національної академії
внутрішніх справ); з теоретико-методологічної сутності проблеми імплементації поняття «приватна детек-
тивно-розшукова діяльність» як науково-правової категорії в законодавство України (А.М. Кузьменко, к.ю.н.,
доцент, доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства КУП НАНУ); про кібербезпеку
як предмет наукового дослідження (П.Д. Біленчук, к.ю.н., доцент, професор кафедри галузевих правових
наук КУП НАНУ); про право на покарання у виді позбавлення волі та обмеження волі (В.І. Рудник, к.ю.н.,
доцент, професор кафедри цивільно- та кримінально-правових дисциплін КУП НАНУ) тощо. Актуальними
були виступи аспірантів, зокрема Т. Бордюг «Окремі питання примусового виконання обов`язку в натурі у
сфері захисту прав неповнолітніх», В. Дудіна «Диференціація правового регулювання трудових відносин у
постсоціалістичних країнах ЄС», Т. Кортукової «Співробітництво України з Європейським Союзом у рамках
Східного партнерства», а також студентів, зокрема В. Вовк «Стратегія фінансового контролю у контексті
сучасних проблем правої системи України: аудиторська служба, державна фіскальна служба, аудиторська
діяльність та Міністерство фінансів України» та А. Ковальової «Порівняння змін та доповнень в аудитор-
ській діяльності України» (науковий керівник – Н.К. Ісаєва, к.ю.н., доцент, доцент кафедри державно-право-
вих та галузевих правових дисциплін КУП НАНУ).

II Міжнародний криміналістичний конгрес 
«Століття розвитку криміналістики в Україні, Європі і світі»

19 грудня 2018 р. в Київському університеті права НАН України відбувся ІІ Міжнародний криміналіс-
тичний конгрес «Століття розвитку криміналістики в Україні, Європі і світі: фундатори української і світової
криміналістичної науки – Степан Гик й Ганс Гросс». Співорганізатором даного форуму виступив Інтелекту-
альний форум «Єдина Європа» і Центр суспільних досліджень «Український меридіан».

Міжнародний криміналістичний форум спрямований на комплексний аналіз проблем, пов’язаних із
визначенням основних історичних віх виникнення та розвитку криміналістичної науки в Україні, Європі і
світі, а також обговорення та розгляд актуальних питань сьогодення через призму можливого реального
використання новітніх засобів, методів, грід- і блокчейн технологій у слідчій, детективній, прокурорській,
експертній і судовій практиці. Очевидно, що в умовах складних соціальних, економічних і політичних про-
цесів, загострення криміногенної обстановки, що має місце в Україні, Європі і світі, важливе місце належить
криміналістичній освіті і науці, які покликані озброїти державні відомства, органи судової влади, прокура-
тури, поліції ефективними засобами пізнання, доказування, розслідування злочинів і тим самим забезпечити
конституційні права, свободи та обов’язки людини і громадянина, економічну, енергетичну, екологічну, вій-
ськову, інформаційну безпеку суспільства, держави, цивілізації.

У роботі форуму взяли участь провідні науковці, аспіранти, студенти вишів України, представники
органів державної влади, зокрема Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ
України, Центру судової експертизи та експертних досліджень Міністерства юстиції України, Науково-
дослідної експериментальної комунікативної лабораторії імені Степана Гика, Музею криміналістики імені
Ганса Гросса, Музею підробок, фальсифікації, піратства та промислового (економічного) шпигунства КУП
НАНУ і УАПП, Музею електронного інтелекту, комп’ютерних технологій і криміналістичної техніки імені
В.М. Глушкова, Науково-дослідного центру кібербезпеки і кіберкриміналістики, Інституту ядерних дослід-
жень НАН України, іноземні партнери та представники громадських організацій.

Почесними гостями форуму були: Олександр Попов – віце-президент Інтелектуального Форуму «Єдина
Європа», Тетяна Обіход – завідувач центру ядерної криміналістики КУП і ІЯД НАН України, Наталія
Кісіль – засновник кіберекспертного проекту «Expert and Techonology», Іван Куричка – перший заступник
Комітету з питань запобігання і протидії корупції, Юлія Каліна – член колегії адвокатів м. Барселони (Іспа-
нія), Олексій Турган – заступник директора Центру суспільних досліджень «Український меридіан», Олек-
сандр Кучерак – доктор філософії (Чехія).

364

Наукова хроніка




